Prefeitura da Estancia Turistica de Sado Roque
Gabinete do Prefeito
Séo Roque — ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

OF N° 476/2021/GP

Sao Roque, 21 de julho de 2021.

Assunto: Informacgdes a respeito da Maquina Retroescavadeira.

Ref.: Requerimento N° 142/2021

Excelentissimo Senhor Presidente,

Venho, por meio deste, encaminhar a Vossa Exceléncia, aos Vereadores
autores do Requerimento, Rogério Jean da Silva (Cabo Jean), José Alexandre Pierroni
Dias (Alexandre Veterinario), Newton Dias Bastos (Niltinho Bastos) e Marcos Roberto
Martins Arruda (Marquinho Arruda), bem como aos nobres Vereadores desta Casa de
Leis, a resposta técnica da Diretora do Departamento de Obras.

Por este Oficio, a fim de esclarecer os Vereadores e trazer transparéncia
na gestdo sobre as maquinas desta Prefeitura, renovo meus votos de elevada estima e
distinta consideracdo, com o objetivo de fazer valer uma relagdo harmoénica entre

Executivo e Legislativo.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENR|QUES Assinado de forma digital por MARCOS AUGUSTO ISSA
HENRIQUES DE ARAUJO:14495849859

DE ARAUJO:14495849859 Dados: 2021.07.21 14:10:43 -03'00'

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAUJO
Prefeito da Estancia Turistica de Sao Roque

Ao Excelentissimo Senhor

JULIO ANTONIO MARIANO

DD. Presidente da Camara Municipal da
Estancia Turistica de Sdo Roque

Rua S&o Paulo, n° 966, Tabodao - Telefone: (11) 4784-8523
CEP 18135-125 - Sd0 Roque/SP - www.saoroque.sp.gov.hbr
E-mails: secretariagp@saoroque.sp.gov.br; gabinete@saorogue.sp.gov.br.




PREFEITURA DO MUNICIPIO DE SAO ROQUE

ZESTANCIA TURISTICA”

ESTADO DE SAO PAULO

DEPARTAMENTO DE OBRAS

Sao Roque, 05 de Junho de 2021.

Assunto: Resposta ao Requerimento 142/2021.

1. Sim.

2. A maquina parou devido a um estouro no pneu dianteiro.
3. Nao aplicavel.

4. Sim.

5. No momento n&o temos esse tipo de pneu em estoque no almoxarifado.
6. N&o aplicavel

7. Sim, solicitagdo 1540 de 12/04/2021.

8. Copia anexa.

9. Devido a falta de empenho.

10. Aquisigédo do pneu.

11. Nao

12. Manutencao na tubulacédo da Rua Vicenzo Rampini.

13. Més de Fevereiro

14. Resposta prejudicada.

15. Sim, copia anexa.

16. Copia anexa.

17. Copia anexa.

18. Copia anexa.

19. Copia anexa.

20. Nao aplicavel.

o)
v,':’ W NG
Marina Menezes/%é@&aﬁ?ées Ribeiro

Diretora de Obras



PREFEITURA DA ESTANCIA TURISTICA DE SAO ROQUE
Rua Sao Paulo, 966 - Bairro Taboao - CEP.: 18.135-125 - Sao Roque/SP
Fone: (11) 4784-8530 / 4784-8532 - Fax: (11) 4712-024 - CNPJ: 70.946.009/0001-75
EMISSAO DE SOLICITACAO

P

| SOLICITACAO e, 1540 _ RESERVA:
SOLICITANTE: 019159 - LUIS CARLOS DURAES

o, e T

000008B329
CONTRATO: 0/-11D: ATA:

! DATA: 12/04/2021 DATA AUTORIZACAO:  12/04/2021

JUSTIFICATIVA/  AQUISICAO DE 02 PNEUS 12.5/80-18 12 LONAS S/CAMARA REPOSICAO MANUTENGCAO CORRETIVA MAQUINA RETRO
DESTINO: JCB PREFIXO N°592 DEPTO DE OBRAS

~ RECURSO ORCAMENTARIO

FICHA: 345 DOTAGAO: 01.08.01.04.122.0030.2061.3.3.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMO
Fonte Recurso: 001 - Tesouro

Cod Aplicagao: 110.0000 - GERAL
Proj Atividade: MANUTENCAO DA FROTA MUNICIPAL

ORCADO ° SUPLEMENTADO RESERVAD’O EMPENHADO = LIQUIDADO PAGO SALDO

400.000,00 0,00 326.106,77 72.329,06 54.423,77 36.013,54 1.564,17
ITENS

ftem Descrigao Fmt U.E. QtdeEmb Qtde Vir.Unit. Total

1 56.001.0036 - PNEU 12.5/80-18 12 LONAS S/CAMARA COM U UNI 1 2 1.980,00 3.960,00

CERTIFICADO INMETRO E INTEGRAL, CONFORMIDADE COM AS
NORMAS ABNT, PRAZO DE GARANTIA DE 05 (CINCO) ANOS
CONTRA DEFEITO DE FABRICACAO :

Total Solicitacao 3.960,%{

019159 - LUIS CARLOS DURAES )
Departamento de Obras e Servigos Urbanos
SOLICITANTE

Exercicio: 2021 Republica Federativa do Brasil Pigina




MUNICIPIO DE JUNDIAI Namero da
UNIDADE DE GESTAO DE GOVERNO E FINANCAS NFS-e
NOTA FISCAL DE SERVICO ELETRONICA - NFS-e 4

g/3/2021 FIPROGXKD

09/03/2021.14:43:51

SAQ ROQUE - &P

JUNDIAI - SP

afz@afernandez.com.br

70.946.009/0001-75 SAC ROQUE - $P

| RUA SAC PAULO 966 - TABOAC CEP: 18135-125

(11)4784-8567 ‘cabonis@saoroque,sp.gov.br

LOCAGAO MAQUINA MOTONIVELADORA "PATROL” com operador & combustivel para execucao de servicos de recuperagio de manutencao
He vias e proprios publicos, remogéo e movimentacao de lerras e entulhos. Locagdo de miaquina (s) com no minimo 120CV/HP, ano
de fabrica.

LOCACAO DE RETRO ESCAVADEIRA: capacidade de cagamba frontal minima de 0,76m3, com operador & combustivel. Locagao de
mdquina (s}, ano de fabricagao igual ou supeiro a 2005 em bom estado de conservagdo, apta & execucdo de servigos, sendo na média
de ne minimo 8,00 :

AF N 274 EMPENHO N° 758/2021
ATA DE REGISTRO DE PREGOS N° 244/2020 - PREGAO ELETRONICO N° 117/2020

"Valor aproximado dos tributos RS 2,239,69(13,45%) Federal & RS 832,60(5%) Municipal - Fonte IBPT D529CB
Retencdo para Seguridade Social (BC 50%) R$ 8.326,00 11% {NSS R$ 815,86

CONTA PARA DEPOSITO : -

LF LOCAGAO DE BENS LTDA ) i 14

CNPJ: 05.318.118/0001-09 %‘ LA Q 3!(;, e
- Banco Bradesco $.A.(237) A : EZES e .

Agencia; 2217 GERENTEIDE DIVISDES

Conta Corrente: 45.800-7 CREA N2 §070084226

915,86

16.652,00 m.ész,aa '
0,00 0,00 .
0,00 0,00
915,86 16.652,00
0.00 2,00
0,00 { } Sim {X) Nao
15.736,14 333,04




LF LOCACAO DE BENS S/C LTDA
CNPJ 05.319.118/0001-09
Jundiai, 08 de Marco de 2021.
A
Prefeitura Municipal de Sdo Roque.

A Secretaria de Meio Ambiente.

A/C Eng. Marina.

Ata Registro de Preco: 244/2020

Objeto: Registro de precos para futuras locagdes de equipamentos pesados.

Pregdo Eletronico 117/2020 N
Ref. 1° Medicdo /Fevereiro 2021, \ ?
Prezados senhores,

Vimos por meio dessa, apresentar a medigdo dos servicos prestados em fevereiro/202 1, compreendendo:

I- Planilha de quantidade e prego:

ITEM QTDE. UNID. DESCRICAO DE PRODUTO V. Unit. V. total
Locagio de Méaquina Motonjveladora “Patrol™: com
operador de servigo ¢ combustivel, para execugdo de
servigos de recuperaglio ¢ manutengdo ¢ manutengao
de vias e préprios publicos, remog¢do ¢ movimentagiio
01 93,50 HORAS de terra eentuthos: Locagdo de maquina (s), com no R$142.00 | R$13.277,00
minimo de 120 CV/HP, ano de fabricagdo igual ou
superior a 2003, em bom estado de conservago, apta
4 execuciio de servigos, sendo na média de no
minimo 8.00 horas/dia e 200 horas/més.

Marca: CATERPILLAR Modelo: 120H Ano 2012
ITEM QTDE. UNID. DESCRICAQ DE PRODUTO V. Unit, V. total
Locagao de Retro Escavadeira: Capacidade de
Cagamba Frontal minima de 0,76M3, com operador e
combustivel. Locagdio de méquina(sy, ano de
fabricagdo igual ou superior a 2003, em bom estado
02 45.00 HORAS de conservagdio, apta & execugiio de servigo, sendona | R$75,00 R$ 3.375.00
médiade no minimo § horas/dia e 200 horas/més.
Marca/Modelo/Ano: JCB/CATERPILLAR

TOTAL i ’62652,0()

J 3
|
QW S

MARMAMENEZES RIBEIRC

Rua do Rosério, 755 CENTRO - Jundiai/SP - (11) 3395-3700 \
E-MAIL: LICITACOESLFLOC@GMAIL.COM



MUNICIPIO DE JUNDIAI Numero da
UNIDADE DE GESTAO DE GOVERNO E FINANCAS NFS-e

NOTA FISCAL DE SERVICO ELETRONICA - NFS-e 7

14/04/2021 14:38:37 MMBOIDMBX

SAD ROQUE -

SP

JUNEHAL - 8P

afz@alemandez.com.br

SAQ ROQUE - SP

{1114784-8567 cabonis@saoroque, sp.gov.br

LOCACAD MAQUINA MOTONWELADORA ‘PATROL" com operador e combustivel para execugdo de servigos de recuperagao de manutengao
de vias e proprios piiblicos, remogio e mavimentagao de terras e entulhos, Locagdo de magquina {s) com na minimo 120CV/HP, ano
de fabrica,

| CCAGAQ DE RETRO ESCAVADEIRA capactdade de cagamba frontal minima ce 0,76m3, com operador e combustivel. Locagao de
maquing (s), ano de fabricacao igual ou superior 2 2005 em bon estada de conservagao, apta 4 execucao de servigos, sendo na média
de no minimo 8,00 horas.

L OCAGAQ DE ESCAVADEIRA HlDRAU{JCA ESTEIRA capacidade minima de 1,05m3, comy operador e combustivel, Locagdo de méquina (s),
gno de fabricagéio igual ou superior a 2005, em bom estado de consarvagdo, apla 4 execugio de servigos, sende na média de na minimo
00 horas.

AF N° 274 EMPENHO N° 7582021 .
ATA DE RCGISTRO DE PRECOS N° 244/2020 - PREGAO ELETRONICO N# 117/2020 { ~
“Valor aproximado dos tributos RS 9.675.12 (13,45%) Federal & RS 3.596,70 15%) Municipat - Fo;\te 18PT 652908 {\ &
rRetencaa para Seguridade Soctal (BC 50%) RS 35.967.00 11% INSS RS 3.956.37 b

CONTA PARA DEPOSITO:

| F LOCAGAO DE BENS LTDA
CNPJ: 05.318.118/0001-08
Banco Bradesco $.A.(237)
Agencia 2217

Conta Carente; 45.800-7

71.834,00 71.434,00

.00 0,60
0.00 .00
3.958,37 71.834.00
0,00 2.00
{ ) Sim (X} Nao
67.977.63 1.438.68

“ Uma vna dasta Nma Ffsca! serd enviada através do e-mail fornecide palo Temador do Serww
2. A autanticidade desta Nota Fiscal poderd ser verificada no site. http/fundiai. ginfesicom.br com a utiizagda do Codigo de Verificagio.

i
! Avisas
{




LF LOCACAO DE BENS 8/C LTDA

CNPJ 05.319.118/0001-09
Jundiai, 07 de Abril de 2021.

’

A
Prefeitura Municipal de-Séo Roque.

A Secretaria de Meio Ambiente.
A/C Eng. Marina.

Ata Registro de Prego: 244/2020
Objeto: Registro de pregos para futuras locagSes de equipamentos pesados.
Pregio Eletrdnico 117/2020
Ref. 2° Medigao /Margo 2021.
Prezados senhores,
Vimos por meio dessa, apresentar a medig3o dos servigos prgstadosem margo/2021, compreendendo:

1- Planilha de quantidade e prego:

ITEM QTDE. UNID. DESCRICAO DE PRODUTO V., Unit. V. total
Locago de Méquina Motoniveladora “Patrof”: com
operador de servigo e combustivel, para execucdo de
, servigos de recuperagio e manutengio ¢ manutenclo
de vias & préprios pablicos, remogdo ¢ movimentagio
01 212 HORAS | de térra e entulhos. Locagfio de maquina (s), compo | R$142,00 | R$30.104,00
minitno de 120 CV/HP, ano de fabricacdo igual ou
superior a 2005, em bom estado de conservagio, apta
#execugho de servigos, sendo na média de no
minimo 8,00 horas/dia e 200 horas/més.
; Marea: CATERPILLAR Modelo: 120H Ano 2012
TTEM QTDE. UNID, | DESCRICAO DE PRODUTQ V. Unit. V. total
Locaglo de Retro Escavadeira: Capacidade de
Cagamba Frontal minima de 0,76M3, com operador ¢
rel, Locagdo de méquina(s), ano de i
_ igual ou superior a 2005, em bom estado {
agio, aptaé cxecugﬂo de serviyo, sendona | R$75,00 RS 14.250,00

62 190 HORAS | de cﬁ:’l

Mar ode{olAno. JCBICATERPILLAR
ITEM QTDE. UNID. i DESCRICAO DE PRODUTO V. Unit V. total

Escavadéira hidriulica esteira, capacidade minima
operador & combustivel, ano de R$ 140,00 | R$ 27.580,00

'kupenoraZOOS em bom estado de

pxs 197 HORAS("

TOTAL 71.934,00




MUNICIPIO DE JUNDIA
~ UNIDADE DE GESTAO DE GOVERNO E FINANCAS
NOTA FISCAL DE SERVICO ELETRONICA - NFS-e
si52331 NICIYOVHE
; ) AQ ROGUE - $P

| LF LOCAGAC B BENS LTDA
o 05,319.118/0001-08 AanMonpels|  7e0ss | Menkige JUNDIAL: 87
ExdasaCER | R ROSARIO DD 755 - CENTRO CEP: 13201016
l’» ), . e {11)4524-6878 ate@aferrmadez.com b

| | | PREFEITURA DE ESTANCIA TURISTICA DE SAO ROCUE

70846.008000175 || Inscripdo Municipes | SAOROQUE - §F

| RUA A0 PAULO 966 - TABOAO CEP: 18135125
' Yione (4134784.3567 A  elrieio@sa01oaus 3p Gov.be

LOCAGAG MAQUINA MOTONIVELADORA "PATROL” com aperador & combustive! para axecucat de servicos de recuperacdo de maniencao
e vias e préprios piblcos, remogao e movimentaglo de terras e entultins. Lucaglo de nvaquina (s} com no miniie 120CV/HP, ang

}é@ tabrica:
L OCACAG DE RETRO ESUAVADEIRA cépacidade de cagamba frontal minima de 0,76m3, com operador & combistivel. Locaglo de
imaguina (s}, ano de fabricagda igual ou supedior & 2005 e bom estada do tonservacao, apla 8 execusao de serigos, sendo na media
,ua e eninimy .08 hotas,
*
LOCADAD DE ESCAVADEIRA HIDRAULICA ESTEIRA capacidade minima de 1.05m3, com operagor ¢ combustivel. Lecagdo de maquina (s},
fano do favricago igual ou superior & 2005, em bom estado de conservaghio, apta 2 execugAs de senvigos, sendo na madia di no minimo
F‘GO heras:

AF N 276 EMPENHO N° 758/2021
?am GE REGISTRO DE PRECOS MY 344/2020 - PREGAO ELETRONICO N° 117/2020

?'vﬁzm aproxmady dos trivutos RS 7.281,78 (13,48%) Federal € RS 2.710.70 (5%) Municipat - Font 1BPT 0525C8:
Fretencdo mara Segunidade Social (BC 50%) R$ 27,107.00 11% INSS RE2.681.77

CONTA PARA DEPOSITO:

F LOCAGAO DE BENS LTDA

NP 15.319,118/0001-09
g Bradesco S ALZAT)
Agencia. 2237

aita Corfenté: 45.800-7

#40 CODIGO CORRETO DO SERVICO PARA ESSA UPERACAO £ 0 7,02.05 (execuco do obras ¢o trraplenagem, pavim

o)
£

| 17.01/17.01.01/ 1484 - ASSESSORIA TECNICA

e

£4.214:00 3421400
.00 0,04
.06 0,00
298177 54.214,06
a.08 200
9,00 {)Sim (G Rao !
5423223 - 1.084,28
% s . Z.Nao L", ’”:"\ A k"",&>ie\;
Drma vin dasta Nols Piscal S518 BrVIa0g BUGVER 00 6-mai [ormocid pela Tamador 6o Serico. ) ;
. A aulenticidats dests Now Fiseal poderd ser varf o site, Mgt gmles.com br com & ahlizagho do Codigo de Verlicagio.
AYisos




LF LOCACAO DE BENS LTDA
CNPJ: 05.319.118/0001-09

Jundiai, 03 de maio de 2021.

A
Prefeitura Municipal de Sdo Roque
A Eng? Marina

Ata de Registro de Pregos: 244/2020
PE: 117/2020

Autorizagdo Fornecimento: 274
Empenho: 758/2021

REF: 32 medicio / abril 2021,

Prezados Senhares;

Vimos por meio desta dessa apresentar a 32 medigdo dos servigos prestados no periodo abril de
2021, compreendendo:

1 -~ Planitha Orcamentaria;

ITEM QTDE. UNID. DESCRICAQ DE PRODUTO V. Unit, V. total
Locagdo de Maquina Motoniveladord “Psuol™: com
operador de servigo ¢ combustivel, para execugdo de
servigos de recuperagdo ¢ manutenglo ¢ manutengdo

, de vias ¢ proprios pablicos, remogiio € movimentagio
(tH 94,50 HORAS | de terra e entuthos. Locaglo de méquina (s), com no R$142,00 | RS 13.419.00
minimo de 120 CV/HP, ano de fabricacdo igual ou
superior a 2005, env bom estado.de conservagdo, apta
& execucdo de servigos, sendo na média de no
minimo 8,00 horasr/dia ¢ 200 horas/més.

Marca: CATERPILLAR Modelo: 120H Ang 2012

ITEM QTDE. UNID. " DESCRICAO DE PRODUTC V. Unit. V. total

Locaglo de Retro Escavadeira: Capacidade de
Cagamba Frontal minima de 0,76M3, com operador ¢
combustivel. Locagdio de maquina(s), ano de
fabricagdo igual ou-superior a 2005, em bem cstado
02 165 HORAS | de conservagdo, apta 4 cxecugdo de servigo, sendo na | R$75,00 ° | R$ 12.375,00
média de no minimo 8 horas/dia ¢ 260 horas/més.
Marca/Modelo/Ano: JCB/CATERPILLAR

ITEM QTDE. UNID. DESCRICAO DE PRODUTO V. Unit. V. 1otal
| Escavadeira hidrulica esteira, capacidade minima
03 203 HORAS | 105m* com operador e combustivel, ano de. RS 14000 | R$ 28.420.00
fabricagBo superior a 2005, em bom estade de
conservago.

TOTAL 54.214,00 ‘\
e A

RUA DO ROSARIO, 755~ CENTRO - JUNDIAIL /SP - FONE: (11} 3395-3700
E-MAIL: LICITACOESLFLOC@GMAIL.COM




MUNICIPIO DE JUNDIAI Numero da
UNIDADE DE GESTAO DE GOVERNO E FINANGCAS NFS-e

NOTA FISCAL DE SERVICO ELETRONICA - NFS-e 18

24/06/2021 10:21:.05 221612023 ISEYLDPWT

SAQ ROQUE - 5P

05.313.118/0001-08 79646 JUNDIAL 6P
R ROSARIO DO 755 - CENTRQ CEF; 13201-015
{11)8524-8878 afzi@afernander com.br

‘PREFEITURA DE ESTANCIA TURISTICA DE SAG ROQUE

70.845009/0001-75 SAQ ROQUE - 8P !

(11147628567 | emall ainsto@saoroque.5p.gov.br

LOCAGAO M. __Cz_Ui MOTONIV&!;ADRA “PATROLY cpedor & combustivel para execugdo de servigos _d recuperagac de manutengio
e vias € proprios pblicos, remogédo e movimentagdo de terras e entlhos. Locagao de maguing (s) com no minimo 120CV/HP, ano
e fabrica.

LOCAGAD DE RETRO ESCAVADEIRA capacidade de sagamba frontal minima de 0,76m3, com operador @ combustivel. Locagdo de
maquina (s}, ano de fabricagao igual ou superior & 2005 em bom estado de conservagao, apta & execuao de servigos, sendo na média
e no minimo 8,00 horas.

AUTORIZAGAO DE FORNEGIMENTO: 1217 EMPENHO 3591/2021 |
ATA DE REGISTRO DE PREGOS N° 244/2020 - PREGAO ELETRONICO N° 117/2020 |

*Valor aproximado dos tributos R$ 3.153,22 (13,45%) Federal e RS 1.172,20 (5%} Municipat - Fonte 1BPT D529CB i
*Retengao para Sequridade Sccial (BC 50%) R$ 11.722,00 11% INSS RS 1.289.42 ;

CONTA PARA DEROSITO:
LF LOCAGAO DE BENS LTDA
CNPJ: 05.319.118/0001-08
Banco Bradesco S.A4.(237} :
Agencia: 2217 ' i
Conta Corrente: 45.800-7

0 CODIGO CORRETO DO SERVICO PARA ESSA OPERACAQ E O 7.02.05 (sxecugso de obras de terraplenagem, pavimentagds)™

17.01/17.01.01 / 1484 - ASSESSORIA TECNICA

1.289.20

23.444.00

0,00

0,00

23.444,00

0.00 2,08

{ 1 Sim {X) Nag

T

b

m }u

Diretara de Obras
\ CREA 5070084226

£.00

22.154,80

D : i
Uz via gesta Nota Fiscal seda enviada através do G-mail fornecido pelo Tomador do: Senvige. i ) e
b. A autenticidade desta Nota Fiscal poderd ser verificada no site; hetpuAundias ginfes.com br tom a ulilizago do Codigo de Veriti

o

Avisos.




LF LOCACAO DE BENS 8/C LTDA
CNPJ 05.319.118/0001-09

Jundiai, 22 de Junho de 2021.

4

A
Prefeitura Municipal de $3o Roque.

A Secretaria de Meio Ambiente.

A/C Eng. Marina.

Ata Registro de Prego: 244/2020
PE: 117/2020

Autorizagdo Fornecimento: 1217

Ref. Medicio parcial Junhe/2021.

Prezados senhores,
Vimes por meio dessa, apresentar a medi¢do parcial dos servigos prestados em junho/2021, compreendendo:

1- Pianitha de quantidade e prego:

QTDE. UNID. DESCRICAQ DE PRODUTQO V., Unit. V. total
Locagio de Maquma Motoniveladora “Patrol” com
operador de servigo € combustivel, para execugdo de
servigos de recuperacio e manuteng:io e manuatengio

; de vias e proprios piblicos, remogio ¢ movimentagdo
4] 107 HORAS de terra e entulhos. Locagdo de maquina (s), com no
minimo de 120 CY/HP, ano de fubricagdo igual ou
superior 8 2005, em bom estado de conservagdo, apta
4 execusdo de servigos, sendo na média de no
minimo 8,00 horas/dia € 200 horas/més.

Marca: CATERPILLAR Modelo: 120H Ang 2012
QTDE. UNID. DESCRIC‘AO DE PRODUTO V. Unit, V. total
Locaco de:Retro Escavadeirn: Capacidade de
Cagamba Frontal minima de 0,76M3, com operador ¢
combustivel. Locagio dé maguina(s), ano de
fabricacdo ignal ou superior @ 2603, em bom estado
a2 110 HORAS de conservagio, apta 4 execugdo de servigo, sendo na
médin de rio minimo 8 horas/dia ¢ 200 horas/més.
Marca/Modelo/Ano: JCB/CATERPILLAR

ITEM QTDE. UNID. DESCRICAO DE PRODUTO V.Unit. | V.total
TOTAL 23.444,00

ITEM

R§142,00 | R$ 15.194,00

ITEM

R$75.00 RS §.250,00

2- Certidao FGTS
Certidao Justica do Trabalho
Dados Bancarios

N e s e

\,
e
s

\tengiogarnente
\_,ﬁ(rmiton Rerr}a\r;dez CREA 5070084226

Y

Rua do Rosério, 755 CENTRO - Jundiai/SP - (11) 3395-3700
E-MAIL: LICITACOESLFLOC@GMAIL.COM




